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Носки «Сильвия» 

 
Автор описания:     Макарова Наталья 

Данное описание и схемы являются объектом авторского права и принадлежат  

Макаровой Наталье  Николаевне. Продажа, распространение и копирование 

запрещено! 
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Перед тем как начать вязать, полностью прочтите весь текст. 

Материалы и инструменты 

Пряжа классическая носочная (4х ниточная) 210м/50гр  или 
420м/100гр 
К этому узору подои дет однотонная или с легким меланжем пряжа, в 
пряже с секциями - узор потеряется! 
Чулочные спицы №2 и №2,25 или спицы на леске 80-100см для метода 
Magic loop 
Крючок №2 
Чулочная спица №3 для наборного края 
Носочные блокаторы  
Игла с большим ушком  
 

Размеры  

Данным узором носочки можно связать в трех размерах: 
35-37р  - набор 68 петли (размер 1) 
37-39р – набор 72 петель (размер 2) 
39- 41р – набор 76 петли (размер 3) 
Расчеты в описании представлены для размера 1, в скобках для размера 
2 и 3  
Размеры даны на среднеи  полноты ногу, если размер ноги маленькии , 
например 35, а голень полная, то вязать лучше по размеру 2 или взять 
пряжу потолще и спицы размером 2,5 или 3. 
 

Плотность  

34-36 петли в 10 см. спицами №2.25 лицевои  гладью. 
 

Рекомендуемая пряжа: 

Regia Schachenmayr 
Lana Grossa Meilenweit 
Aktiv Uni  Supergarne 
Novita Venla 
Grundl Hot socks 
Alize Comfort socks 
 
Также подходит пряжа с метражом 175м/50гр 
Drops Nord 
Sisu Sandnes garn 
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Условные обозначения и сокращения: 

 - лицевая петля, ЛП 

 - изнаночная петля, ИП 

 - лицевая скрещенная петля, ЛСП 

 - изнаночная скрещенная петля, ИСП 

 - нет петли 

 - шишечка видео https://youtu.be/cXpESeNn6jg 

 - перекрестить две петли вправо, лицевую петлю провязать 
скрещеннои  

 - перекрестить две петли влево, лицевую петлю провязать 
скрещеннои   

 -перекрестить две лицевые петли вправо, верхнюю лицевую 
петлю провязать скрещеннои  

 -перекрестить две лицевые петли влево, верхнюю лицевую петлю 
провязать скрещеннои  

 -провязать две петли вместе с наклоном влево, одну провязанную 
петлю с левои  спицы снять, а из второи  провязаннои  петли вывязать 
еще одну лицевую петлю. Видео https://youtu.be/Bp2Yw_Nm3ak 

 - 2 петли вместе лицевои , с наклоном влево 

 - 2 петли вместе лицевои , с наклоном вправо 

 - 2 петли вместе изнаночнои  петлеи  

 - снять петлю не провязывая, в лицевых рядах-  нить за работои , в 
изнаночных рядах- нить перед работои . 

 - узор узелок, три лиц петли снимаем на правую спицу, левои  
спицеи  надеваем первую петлю на вторую и третью петли, затем 
провязываем: ЛП, накид, ЛП Видео  https://youtu.be/6uIvR-rDGqI 
 
 
 
 

 

 

 

https://youtu.be/cXpESeNn6jg
https://youtu.be/Bp2Yw_Nm3ak
https://youtu.be/6uIvR-rDGqI
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Наборный край и резинка  

Далее в описании: 
-верхняя спица (для чулочных спиц, 1я и 2 я спицы) будет обозначаться 
как верхняя часть носка  
- нижняя спица (для чулочных спиц, 3я и 4я спицы) будет обозначаться 
как нижняя часть носка 
 
На спицу №3 набираем обычным способом 68 (72, 76)п,  и плюс одна 
петля для соединения в круг, переносим петли на спицы №2.  
Соединяем петли в кольцо, смотрим, чтобы наборныи  краи  не 
перевернулся, и распределяем петли.  
Верхняя спица (для чулочных спиц, 1я и 2 я спицы) – 37 петель (для всех 
размеров) 
Нижняя спица (для чулочных спиц, 3я и 4я спицы)- 31(35,39)петля. 
Хвостик ниточки не отрезаем и не заправляем, далее он нам будет 
служить как ориентир начала вязания. 
 

Вяжем резинку 12- 14р спицами №2 по схеме 1.  
 
 
Схема 1 Резинка для всех размеров. 

 
 
 
 
 
Переход к узору. Меняем спицы на размер 2,25. 
Верхняя часть носка у всех размеров 37 петель, вяжем по схеме 2. 
Нижнюю часть носка вяжем по схеме 2.1(2.2,2.3) 
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Схема 2. Переход от резинки к основному узору (верхняя часть). 

 
Схема 2.1 Переход (нижняя часть носка) размер 1 

Схема 2.2 Переход (нижняя часть носка) размер 2 

 
Схема 2.3 Переход (нижняя часть носка) размер 3 

 

Внимание!  
Все лицевые в перекрещивании петель,  провязываются лицевои   
скрещеннои  петлеи .  
    

Паголенок 

Далее вяжем паголенок по схемам: 
1 размер- №3, №3.1 
2 размер - №3, №3.2 
3 размер- №3, №3.3 
 
Для всех размеров: провязать 2 полных раппорта  основного узора. 
 
Схему нижнеи  части носка повторяем 14 раз. Всего должно получиться 

56 рядов паголенка. 

Голубои  чертои  отмечено начало ряда. 
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Схема 3. Основнои  узор для всех размеров 

 
Схема 3.1 Нижняя часть носка для размера 1 

 
Схема 3.2 Нижняя часть носка для размера 2 

 
Схема 3.3 Нижняя часть носка для размера 3 
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Стенка пятки  

 
Поворачиваем нижнюю часть носка на изнаночную сторону.  Далее 
вяжем поворотными рядами, поэтому  советую сменить спицы на №2. 
Изнаночные ряды в схеме читаем с лева на право. Лицевые ряды с право 
налево. 
Первыи  ряд стенки пятки у нас будет изнаночныи .  
Вяжем стенку пятки по схеме 4 (4.1,4.2)- 31(35, 37)ряд. 
 
Схема 4. Стенка пятки для размера 1 

 
 
Схема 4.1 Стенка пятки для размера 2 

 
 
Схема 4.2 Стенка пятки для размера 3 

 

  -кромочная петля, в лицевых рядах– нить перед работои , в 
изнаночных рядах- нить за работои . 

 

 

 

Пятка 

Вяжем пятку «подкову» по схеме 5 (5.1,5.2). Первыи  ряд лицевои .     



8 
 

 

Схема 5. Пятка «подкова» для размера 1 

 

Схема 5.1 Пятка «подкова» для размера 2 

 

Схема 5.2 Пятка «подкова» для размера 3 
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Набор петель из стенки пятки 

Далее, наше вязание переходит на круговые ряды, поэтому, переходим 

на спицы №2,25. 

По левои  стороне стенки пятки набираем нужное количество петель 

для вашего размера. Находим в косичке из кромочных петель 

перемычку (см. рисунок) и именно из нее  провязываем ЛП. Поднимаем 

16 (18,19) петель. В уголке между верхнеи  частью носка и нижнеи  

частью, из петли нижнего ряда добавить еще одну петлю, чтобы не 

возникло дырочки. Вяжем верхнюю часть носка по схеме 3. – 1и  ряд (37 

петель). Переходим к нижнеи  части носка. Между верхнеи  частью носка 

и нижнеи  частью, из петли нижнего ряда вяжем 1ЛП, далее набираем по 

правои  стенке пятки 16 (18,19)петель. Все петли лицевые до конца 

ряда. 

 

Убавки клина стопы 

Верхнюю часть носка для всех размеров продолжаем вязать по схеме 3. 

На 37 ми петлях. 

Формируем клин убавок на нижнеи  части носка.  

1 ряд клина –  провязываем все петли лицевые до последних трех 

петель, 2 ЛП вместе с наклоном вправо и еще 1ЛП. 

2 ряд клина –  1ЛП, 2ЛП вместе с наклоном влево, все лицевые петли до 

конца ряда. 

Далее делаем убавки петель на нижнеи  части носка, как в 1м и 2 м ряду, 

пока на спицах не останется 68(72,76)петель.  
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Внимание!  

Количество петель на верхнеи  части и нижнеи  части носка должно быть 

таким:  

1 размер- 37п/31п 

2 размер- 37п/35п 

3 размер- 37п/39п 

 

Стопа  

Далее вяжем участок носка без убавок, верхняя часть продолжаем 

вязать по схеме 3, нижняя часть носка – все петли лицевые. 

Вяжем необходимое количество рядов до начала мыска. Если есть 

возможность примерить на ноге, то это длина до начала мизинца. 

Если нет возможности примерки, то ориентируи тесь по таблице. 

Размер ноги 35 36/37 38/39 40/41 42/43 

Длина 
стопы (см) 

22 23 24 25-26 27-28 

Длина от 
пятки до 
мыска (см) 

17 18-19 19 20-21 22 

 

Мысок  

Для вязания мыска можно сменить спицы на №2 (по желанию), так как 

вязать будем лицевые петли, и полотно может расшириться. 

Для размера 1. Перед тем, как начать вывязывать мысок, нужно 1ю и 

последнюю петлю верхнеи  части носка переместить к петлям нижнеи  

части носка. Должно получиться: верхняя часть 35п, нижняя часть 33 

петли. 
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Вяжем мысок по схемам. 

Размер 1- схема 6 и 6.1                                                                                        

Размер 2- схема 7 и 7.1                                                                                          

Размер 3- схема 8 и 8.1 

Схема 6. Мысок для размера 1 (верхняя часть) 

 

Схема 6.1 Мысок для размера 1 (нижняя часть) 
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Схема 7. Мысок для размера 2 (верхняя часть) 

 

Схема 7.1 Мысок для размера 2 (нижняя часть) 
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Схема 8. Мысок для размера 3 (верхняя часть) 

 

Схема 8.1 Мысок для размера 3 (нижняя часть) 
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Когда на спицах осталось по 9 (9,11) петель, сшиваем их трикотажным 

швом.   

См. видео:  

Заправляем кончики.   

См. видео:  

 

Проводим ВТО и сушим на блокаторах, либо в расправленном виде на 

горизонтальнои  плоскости.  

Поздравляю Вас, ваши носочки #Silvia_socks готовы! 

 

Когда будете выкладывать свои работы на просторах инета, отмечаи те 

их тегом  #Silvia_socks  и меня как автора описания @nata_love_knit  

Буду Вам очень благодарна! 

 

 

Посмотреть работы тест группы можно также по тегу #Silvia_socks  

 


